
  תיקונים 

  

   4, שאלה מס'  67עמוד 

  יש נתון מיותר. צריך להיות: 

  אמצעי צלעות.    D-ו F  ,E  , בוABC נתון משולש 

 . ADס"מ =  BD =    ,7ס"מ  AE = ,15ס"מ  12נתון כי:  

  

   3, שאלה מס'  101עמוד 

  בשורה הראשונה צריך להיות: 

  AB ו-  AC   משיקים למעגלO   בנקודותB  ו- C    .(ראה שרטוט)  

  

  , השורות הראשונות  1, שאלה מס'  510עמוד 

  צריך להיות: 

  ניות זו לקראת זו .וק"מ , יצאו שתי א 960, שהמרחק ביניהם   Bונמל   Aנמל  -משני נמלים .  1

   007בשעה   B, והאונייה השנייה יצאה מנמל  Bלעבר נמל   005בשעה   Aאנייה אחת יצאה מנמל       

  .  B -ו  Aניות חלפו אחת על פני השנייה באמצע הדרך בין  ו. שתי האAלעבר נמל       

  

  , ציור 2, שאלה מס'  510עמוד 

  הציור צריך להיות: 

  

  

  

   6, שאלה מס'  110עמוד 

  הציור צריך להיות:  
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